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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      Απόσπασμα 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ από το πρακτικό της 22ης συνεχιζόμενης

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Σήμερα 10 Νοεμβρίου 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:00 στο Δημοτικό Κατάστημα 

συνεχίστηκε η διακοπείσασα από 2 Νοεμβρίου 2011 συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου  μετά 

από την 42598/27.10.2011 πρόσκληση της κ. Προέδρου, που δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με 

τα άρθρα 65 και 67 του Ν. 3852/2010.

Μετά τη διαπίστωση ότι το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία αφού σε σύνολο μελών σαράντα 

ενός είναι παρόντα είκοσι πέντε, δηλ. οι κ.κ. 1. Ζαννιά Ευφημία, Πρόεδρος, 2. Ανδρουλάκη – Λιάπη 

Μαρίκα, Γραμματέας, 3. Σεφτελής Κων/νος, 4. Γάσπαρη – Λούβαρη Πηνελόπη, 5. Παπαδόπουλος 

Κων/νος, 6. Βιδάλης Παναγιώτης, 7. Νικηφόρος Ιωάννης, 8. Μαρκουλάκη Αικατερίνη, 9. 

Κωνσταντινόπουλος Οδυσσέας, 10. Φραγκιουδάκης Αριστείδης, 11. Χατζηδάκης Γεώργιος, 12. 

Δημητρόπουλος Άγγελος, 13. Γιαννάκης Χρήστος, 14. Καλλαρύτης Χρήστος, 15. Γιαννόπουλος 

Γεώργιος, 16. Αντζινάς Ιωάννης, 17. Κυριακουλέας Παύλος, 18. Κοντονίκας Αλέξανδρος, 19. 

Βασιλείου Ανδρέας, 20. Καλούδης Κων/νος, 21. Σερέτη Χριστίνα, 22. Καπίρη Ελένη, 23. Λαγκαδινός 

Θεοφάνης, 24. Πανταζόπουλος Δημήτριος, 25. Πατσαβός Παναγιώτης, ότι οι  κ.κ. 1. Κολιοφώτης 

Χαράλαμπος, Αντιπρόεδρος, 2. Γεωργάκης Ευάγγελος, 3. Αντωνίου Ευαγγελία, 4. Βασιλακόπουλος 

Βασίλειος, 5. Αναγνώστου Ιωάννης, 6. Ευσταθίου Αναστάσιος, 7. Γιαννόπουλος Παρασκευάς, 8. 

Κωνσταντέας Αναστάσιος, 9. Αραμπατζής Γαβριήλ, 10. Τσατσούλη Αναστασία, 11. Μαργαρώνης 

Παναγιώτης, 12. Μπενάς Γεώργιος, 13. Πούλος Ιωάννης, 14. Πίκουλα Αργυρώ, 15. Κοκοτίνης 

Χρήστος και 16. Σόφης Γεώργιος, δεν παρευρέθησαν, ότι ο Δήμαρχος, κ. Βασίλειος Βαλασόπουλος, 

είναι παρών, η κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

Τα πρακτικά τηρεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου, κ. Καλπουζάνη Αμαλία.  

ΑΡ. ΑΠΟΦ.: 392/2011

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Λήψη απόφασης για την νομική στήριξη των δημοτών που αδυνατούν να  πληρώσουν 

το Έκτακτο Ειδικό Τέλος Ηλεκτροδοτούμενων Δομημένων Επιφανειών.

 Ο Δήμαρχος κ. Βαλασσόπουλος, που εισηγήθηκε την εκτός ημερησίας διατάξεως συζήτηση, 

ενημέρωσε το Σώμα σχετικά με τον Ν. 4021/2011 , με τις διατάξεις του οποίου θεσπίζεται η 

υποχρέωση πληρωμής μέσω των λογαριασμών της ΔΕΗ του Έκτακτου Ειδικού Τέλους 

Ηλεκτροδοτούμενων Δομημένων Επιφανειών. Τόνισε ότι στην πόλη μας υπάρχουν πολλοί δημότες, 

χαμηλόμισθοι, άνεργοι, χαμηλοσυνταξιούχοι που αδυνατούν να πληρώσουν έναν φόρο, η 

συνταγματικότητα του οποίου πρόκειται να κριθεί στο άμεσο μέλλον από τα αρμόδια Δικαστήρια. 
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Κατά συνέπεια ο Δήμος μας οφείλει να συνδράμει προς την κατεύθυνση αυτή, της νομικής στήριξης 

δηλαδή των δημοτών που αδυνατούν να πληρώσουν το συγκεκριμένο φόρο.  Ο Δήμος μας με την 

Νομική του Υπηρεσία , αλλά και με τη συνδρομή του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, εάν χρειαστεί, 

θα προβεί για λογαριασμό των δημοτών που αδυνατούν να καταβάλλουν τον ανωτέρω φόρο, στην 

αποστολή εξωδίκων προς την ΔΕΗ.  Επιπλέον, ο Δήμος, θα προβεί σε κάθε ενέργεια ώστε να 

εξασφαλιστεί η συνέχιση της ηλεκτροδότησης σε όλα τα νοικοκυριά και θα σταθεί αρωγός στο 

πλευρό κάθε δημότη, που πλήττεται και αδυνατεί να πληρώσει το φόρο αυτόν.

Ακολούθως τον λόγο έλαβαν επικεφαλής Δημοτικών Παρατάξεων, δημοτικοί σύμβουλοι, 

καθώς και δημότες και ζήτησαν να μην υπάρχει εισοδηματικό όριο ως προς τους δημότες που θα 

στηριχτούν νομικά και με κάθε άλλο τρόπο από το Δήμο.

Μετά από διαλογική συζήτηση που αναφέρεται στα πρακτικά,

        Το Συμβούλιο

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69  του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.)

Ομόφωνα αποφασίζει 

1) Να προβεί σε κάθε απαραίτητη ενέργεια προκειμένου να εξασφαλιστεί η συνέχιση της 

ηλεκτροδότησης  σε όλα τα νοικοκυριά και θα σταθεί αρωγός στο πλευρό κάθε δημότη που πλήττεται 

από το μέτρο και αδυνατεί να το πληρώσει.

2) Επιπλέον, μέσω της Νομικής του Υπηρεσίας και με τη συνδρομή του Δικηγορικού 

Συλλόγου Αθηνών, εάν χρειαστεί, θα στηρίξει νομικά τους δημότες που αδυνατούν να καταβάλλουν 

το Έκτακτο Ειδικό Τέλος Ηλεκτροδοτούμενων Δομημένων Επιφανειών μέσω των λογαριασμών της 

ΔΕΗ που θεσπίστηκε με το Ν. 4021/2011, με την αποστολή εξωδίκων 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 392/2011 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

Μετά τη σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΖΑΝΝΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ       Μ.ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ – ΛΙΑΠΗ      

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ       

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ  15.11.2011          

H ΠΡΟΕΔΡΟΣ      

     

ΖΑΝΝΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ        


